

STYREMØTE ROGNSFJORDEN VEILAG

Tidspunkt: Torsdag 19. 09. 2024 kl. 1900 – 2030

Sted: Teams – lenke/kode til møte ble sendt av Øystein

Tilstede: Øystein, Jan Vidar, Jan Erik, Håvard S. Per Otto og Knut.
Lena Hammer var ikke tilstede.

Møteleder: Øystein

Referent: Knut

SAKER:

Sak 40/2024 Øystein tok for seg sakslisten og hadde en kort orientering fra årsmøte om hva som ble tatt opp der. Det ble også ønsket velkommen til nye styremedlemmer som var tilstede: Per Otto Nedrelid og Håvard S. Andreassen.

Sak 41/2024 Ny styresammensetning.

Leder: Øystein Botillen.
N. leder: Jan Vidar Myrland.
Styremedlem og sekretær: Knut Aas
Styremedlem: Jan Erik Thune
Styremedlem: Håvard S. Andreassen
Varamedlem og kasserer: Per Otto Nedrelid
Varamedlem: Lena Hammer.

Sak 42/2024 Rodeansvarlig for Varpet/Thunes-området.

Det ble diskutert hvem som kan kontaktes for å være ny rodeansvarlig. Det ble enighet om at Øystein skulle snakke med Rune Andersen om han kunne tenke seg å være ny rodeansvarlig i dette området. Jan Erik Thune sa seg villig til å ta ansvar hvis det skulle bli behov.

Sak 43/2024 Økonomistatus/Aider

RVL har i dag ca kr. 25 000.- på konto. Det vil bli sendt ut fakturaer for kr. 96 000.- i disse dager (kr.600 pr. hytte). Da har vi en buffer til vedlikehold/brøyting.

Det var også enighet om å redusere kostnader i RVL overfor Aider og prøve å redusere antall transaksjoner (få med hele foreningen på dette).

Sak 44/2024 Brøyting vinter 2024/25

Vintervedlikehold med brøyting fortsetter som før med ny parsell nede ved Rognsveien. Det ble vedtatt at vi brøyter inn her siden det ikke er noe annet sted å parkere for hytteeiere. Det blir ikke noe mer brøyting utover det som er gjort fra tidligere.

Sak 45/2024

Høstens prioriteringer/tiltak.

Det er tidligere i sommer blitt gjort arbeider på veggen til parkeringen på Varpeåsen. Det er grøftet stikkrenne og lagt pukk. Rune Andersen arbeidet med dette.

Knut og Øystein satt også opp skiltet i enden av innkjørsel.

Strøkasser vil bli satt ut på parkeringene. 3 totalt.

Det blir satt i gang arbeider innen kort tid nede ved gammelt pumpehus på Rognstranda. Der blir parkeringsplassen utbedret og drenert. Problemer med en hytte nederst som vann fryser til is på vinteren og kan gjøre stor skade.

Håvard skulle spørre anleggsgartner Nordengen og Elg Thunes om å ta jobben. Thunes er godt kjent med RVA anlegget. Midler søkes fra RVA.

Sak 46/2024

Adkomstveier til hytter

Adkomstveier fra parkering til hytter er RHBF sitt ansvarsområde. RVL har kun veier og parkering.

Sak 47/2024

Eventuelt

Øystein skal sende ut informasjon til alle hytteeiere som er med i RVL.

Det ble også tatt opp det med merking av sin egen parkering med navn / hyttenr.

Møtet slutt kl. 20.30